
Mikófalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2021. (III. 24.) önkormányzati rendelete

a helyi környezet- és természet védelméről szóló
5/2013. (V.2.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mikófalva Község Önkormányzatának Polgármestere - a katasztrófavédelemről és a hozzá
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXCVIII. törvény 46. ~ (4)
bekezdése alapján Balaton Község Önkormányzat Képviselő-testületének feladat- és
hatáskörében elj árva, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések
hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben
a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. ~ (1)
bekezdés c) pontjában és 48. ~ (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján,
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. ~ (1)
bekezdés 5. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,
a következőket rendeli el:
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a a következő (3)-(6) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Az égetés során a helyben (telken belül, illetve az azt határoló közterületen)
keletkezett avar, kerti hulladék semmisíthető meg.
A kerti hulladékkal együtt kommunális és ipari eredetű hulladék vagy veszélyes hulladék
(műanyag, gumi, vegyszer, festék illetve ezek maradékai) nem égethető

(4) Avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése minden héten ünnepnapok kivételével
hétfőn 9-19, keddtől péntekig 9-16 óra között engedélyezett. Avar és kerti hulladék nem
égethető tűzgyújtási tilalom időtartama alatt.

(5) Avart és kerti hulladékot csak kialakított tűzrakó helyen és telken belül szabad égetni
‚ ‘ ho ; a~ a~ emberi egés~séget és környezetet ne károsítsa.

A tűzrakó helyet épülettől és egyéb éghető anyagtól olyan távolságra kell elhelyezni, hogy
arra veszélyt nejelentsen.
Közterületen avar és kerti hulladék égetése tilos.

(6) Az égetést szélcsendes időben, kellően száraz avar, kerti hulladék esetén szabad
végezni, az égetés során az általános tűzvédelmi szabályokat kell betartani.
Az égetés folyamatának gyorsítása éghetőfolyadék nem alkalmazható.
A szabadban tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, a tüzet azonnal el kell
oltani.
Az égetés helyszínén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe tartani,
amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.
Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt, és gondoskodni kell a

visszamaradt parázs, vagy hamu belocsolásáról, vagyföldréteggel történő lefedéséről.”
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Kormosné Kovács Anikó
jegyző

Záradék:
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. ~ (2)
bekezdése alapján a rendelet 2021. március 24. napján kihirdetésre került.

Mikófalva, 2021. március 24.

Kormosné Kovács Anikó
jegyző

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Fona gely
polgármester


